境川クリーンアップ作戦実行委員会 実行委員長 関根 正司

## 第21回境川クリーンアップ作戦 実施説明会のご案内

拝啓 日頃より、当実行委員会の活動にご支援いただき感謝申し上げます。

現在の新型コロナウィルスの感染状況は皆様に大きな影響を与え、生活環境に様々な影響や支障をきたしている事と存じます。そんな中、私共の実行委員会としてはどのようにして安心・安全な形で境川クリーンアップ作戦を実施出来るか現在も試行錯誤を繰り返しながら実施に向け議論を重ねております。

作戦に先立ちまして、予てよりお話をさせて頂いております実施説明会のご案内を別添資料の通り させていただきます。

当作戦の趣旨は「地域コミュニティの育成」、「環境意識の醸成」でございます。

作戦にご参加いただく皆様と少しでも多くコミュニケーションをとり、思いを共有したいとの気持ちで活動を行っておりますが、冒頭で申し上げました通り、今後の感染状況もみながらの実施説明会の開催となります。開催形式等に変更等が生じた場合には速やかに公式サイトにてご案内をさせていただきますので、そちらもご確認いただきます様お願い致します。

敬具

#### 第21回境川クリーンアップ作戦 実施説明会について

1. 開催日時:2021年4月20日(火) 19:00~

開催場所:WEB(インターネット)での開催とさせていただきます。

申込方法:完全事前予約制とさせていただきます。

ご参加の方は下記までメールにて氏名、メールアドレス、参加人数をお知らせください。 4月17日迄に閲覧用アドレスをお送りさせていただきます。

また、本年の実施にあたり事前質問も受け付けさせていただいております。事前質問のある方は併せて内容をお送りいただけると幸いです。ご回答は実施説明会にてさせていただきます。

# Mail: info@ sakaigawacup.jp

尚、実施説明会に係る配信資料などは後日公式サイトにて公開させていただきます。

### その他

2021年5月24日、作戦当日の参加お申込みがまだの方は、裏面の参加申込書にご記入いただき、2021年4月30日までに、実行委員会事務局宛に、FAX、もしくはメールをお送りください。

付帯事業として、大変好評をいただいている『フェンス d e ギャラリー』(境川のフェンスを画廊と見立て、子供 達等の描いた絵を展示するイベント)を今年も開催いたします。

「地域コミュニティの育成」を図るため、報告会を7月3日(土)14:00より開催予定といたします。活動いただいた内容について報告し、来年の活動に活かしたいと考えております。本年度の報告会の具体的な開催形式などの詳細は、別途、公式サイトにてご案内させていただきます。

今後の事業につきましては、新型コロナの感染状況をみながらの開催予定としていますので、中止や延期となる可能性もあります。最新情報は境川クリーンアップ作戦の公式サイトにて公開しますので、ご確認の程よろしくお願いいたします。 境川クリーンアップ作戦公式サイト https://sakaigawacup.jp

# 第21回境川クリーンアップ作戦 参加申込書

 下記 FAX 又はメールにてご返送ください。
 Fax: 050-3606-6710

 Mail: info@ sakaigawacup.jp

| 団体名 (個人の場合は記載不要)      |
|-----------------------|
| 全加 <b>土の</b> おり (仏主本) |
| 参加者のお名前(代表者)          |
| 参加者のお名前(代表者以外)        |
|                       |
| 参加人数 人.               |
| ご住所 .                 |
| メールアドレス .             |
| TEL /EAY              |

お問い合わせ 連絡・送付先 境川クリーンアップ作戦実行委員会 事務局

〒194—0013 東京都町田市原町田 5-4-1 9 社会福祉法人コメット コメット友の会気付電話番号: 042—785—4350 / FAX: 050—3606—6710 事務局担当 守屋寿一 携帯 090—9394—1694